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PRESSEMEDDELELSE

Toulouse, IGE+XAO-Gruppen meddeler:
Konsolideret omsætning for 1. kvartal 2020 (efter IFRS-standard)
(Periode fra 1. januar 2020 til 31. marts 2020)
Konsolideret omsætning for 1. kvartal 2020 (efter IFRS-standard)

(Periode fra 1. januar 2020 til 31. marts 2020)
I første kvartal 2020 er den konsoliderede omsætning for IGE+XAO på € 8.369.565, som er et fald på 1,7% i sammenligning med året 2019. Dette fald er et resultat af de økonomiske konsekvenser af epidemien med Covid-19. Som næsten alle virksomheder har IGE+XAO da også oplevet en nedgang i salget, der begyndte i januar måned i Kina, og som har bredt sig til resten af verden begyndende i marts måned.

Gruppen sikrer kontinuiteten i alle sine aktiviteter ved at gøre brug af hjemmearbejde og ved at gøre massivt brug af telefoni og de tilgængelige digitale muligheder (videokonferencer, platforme til træning og softwareudvikling, fejlfinding på distancen ved af overtage kontrollen med computer, e-marketing). De implementerede foranstaltninger og en tilbagevenden af en betydelig del af indtægten har således gjort det muligt at absorbere den nedadgående tendens i aktiviteterne.

Den generelle nedgang i den globale økonomi begyndende i april 2020 og den tid, det vil kræve at starte op igen efter nedlukningen, får IGE+XAO til at forvente en betydelig nedgang i aktiviteten i andet kvartal af 2020.

På det økonomiske plan gør Gruppens solide struktur med en egenkapital på 41 millioner euro per 31. december 2019, ingen bankgæld og en pengestrøm på næsten 40 millioner euro det muligt at klare den aktuelle krise uden nogen større risiko i forhold til kontinuiteten i sine aktiviteter.

I denne usædvanlige situation blev det på den årlige generalforsamling den 17. april 2020 besluttet at overføre resultaterne fra det finansielle år 2019 til kontoen for tilbageholdt overskud og ikke at udlodde aktieudbyttet på € 1,55 per aktie, som ellers var blevet stillet i udsigt.
Om IGE+XAO-gruppen

IGE+XAO Gruppen har i mere end 33 år været softwareudgiver, der designer, producerer, sælger og vedligeholder en række softwarepakker til Computer Aided Design (CAD), Product Lifecycle Management (PLM) og simulering. Disse softwarepakker er designet til at hjælpe producenter med design og vedligehold af de el-tekniske dele af en hvilken som helst installation. Denne type af CAD/PLM/Simulation kaldes "el-teknisk CAD/PLM/Simulation". IGE+XAO beskæftiger mere end 370 medarbejdere over hele verden fordelt på 31 kontorer og i 20 lande og har solgt mere end 93.840 licenser på verdensplan. IGE+XAO er en nøglespiller inden for sit område. Yderligere information: http://www.ige-xao.com. Følg os på Twitter @igexao_corpo.
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